

“又一村”杯

读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索。奖金50-1000元(以见报为准)

突发事、稀奇事、感人事、新鲜事

请告诉我们……

面包车“嘶嘶”漏气令小区惊魂

疑为油改气线路老化所致

本报12月3日讯(记者 孙婷婷) 12月2日15时许,青年路天华小区内有一辆黄色面包车前部发出“嘶嘶”的声响,并伴有天然气气味。一位小区居民停车后闻到气温,赶紧将自己的车熄火推出小区。之后,小区居民和消防队员共同找到车主。据了解该车已经使用十年,去年油

改气,疑为线路老化导致漏气,幸好未造成损失。

2日15时30分许,在青年路天华小区内,一辆黄色面包车发动机位置不断发出“嘶嘶”的声响,一靠近就能闻到天然气的气味,引来小区内不少市民围观。“我们也不知道是谁的,也不知道从什么时候开始漏

气的。”小区一位围观市民介绍。

“有一辆私家车刚停放到这里,车主一下车就闻到气味了,又赶紧把车推出去了,都没敢发动开走。”在现场的物业人员范先生说。

由于不知道车辆是谁的,消防员一边联合物业人员从附近楼道寻找面包车车主,一边拨打110报警电

话告知车牌号码,请求协助查找车主。几分钟后,听到楼下人员寻找车主的声音后,一名年轻男子从楼上跑下来说面包车是他的。消防员立即要求车主打开面包车后备箱,关闭天然气总阀门,然后打开前车盖寻找泄漏点,经过一分钟的紧张处置,危险被排除。

据车主王先生介绍,面包车使用十年了,油改气也有一年,12月2日上午,他刚加满气将车停放在小区内。“我也不知道什么原因漏气,是不是线路老化了。”对于天然气泄漏的原因,王先生自己也是一头雾水。(线索提供者 杨女士 奖励50元)



险途

▲11月29日上午,一辆白色货车行因为走错路逆向行驶,行至青银高速公路禹城段时被高速交警当场查获。

本报记者 董传同 通讯员 程坤 摄影报道

▲12月3日上午,一辆严重违反装载规定的三轮摩托车被平原交警大队执勤民警查获。

本报记者 董传同 通讯员 李安英 摄影报道

泵房水箱漏水温馨家园变凉

目前小区已恢复供暖

本报12月3日讯(记者 贺莹莹) 12月3日,德城区温馨家园业主反映称,他们小区暖气从2日晚上8点多开始就变凉了,之后一直没有热。3日,记者了解到,由于泵房水箱漏水,抢修水泵所以将阀门关掉了。现水箱已修好,阀门已经打开,不久业主家里就会慢慢热起来。

“2日晚上8点多就不热了,我们业主都出来去泵房找原因,看见供水的阀门关了,关了

当然就不能供热了。”业主刘女士说,他们发现这个阀门被关闭后,都非常气愤,大家认为这个阀门直接影响了小区暖气的温度。“晚上家里温度只有12℃左右。早晨屋里的温度也不到16℃,即便是在中午12点阳光照射在客厅里,温度计也显示只有17℃多一点。”业主张先生告诉记者,水从六楼往一楼倒流,暖气管子是凉的。

据了解,温馨家园是一个

新小区,使用的是地暖。今年是第二年供暖,去年业主家里都很暖和,冬天开窗户,光脚走在地板上,那是常有的事。但是,今年供暖季开始以来,他们再也感受不到去年的温暖了。

随后记者联系了物业工作人员,工作人员表示:“我们只是代收费,收完费一分不落的全部交给热力公司。”据了解,温馨家园暖气是由热力公司直接管理。物业工

作人员表示,小区温度不高是因为热力公司的原因,小区的泵房也属于热力公司,关闭阀门的事情,跟物业没关系。新源热力公司的工作人员表示,2日晚上因为抢修水箱,关闭了水箱阀门,造成了业主室内温度不达标。但是,经过抢修泵房坏掉的水箱也重新上岗了,关闭的阀门也都打开了,业主家里的温度应该也能慢慢恢复。

“费用没人收垃圾没人运”追踪>>>

新景苑小区的垃圾运走了

本报12月3日讯(记者 王明婧) 11月21日,本报曾报道新景苑小区居民生活垃圾无人清运的事情。12月3日,记者了解到,新景苑小区的垃圾已开始清运,中心城区其他新建小区的生活垃圾处理问题正在协调中。

“昨晚接到通知,今早5点起清运垃圾。”垃圾清运队的袁队长说,他负责东地路以西、振华玻璃厂以北、德城公安分局以东区域40多个小区生活垃圾清运工作。2日晚,他接到德城区城管局通知,清理新景苑小区的生活垃圾。3日上午11点半左右,该小区的生活垃圾已基本清理完毕。

2012年1月1日德城区对中心城区城市管理体制进行调整,改为社区居委会收费,街道办事处督促、城管清运,而记者了解到,德城区社区居委会大多未开收垃圾清理费。南关社区居委会一工作人员表示,社区没有得到正式授权,如收费后的发票问题等。此外,居委会人员较少,如该社区的7名工作人员,需要负责10多个小区3000多户居民的社保、医保等服务,无暇顾及垃圾处理费的收取。

据德城区城管局工作人员说,目前新景苑小区的垃圾已清理,德城区辖区内其他新小区的垃圾处理问题正在协商过程中。

“两岁男孩玩耍时碰翻油锅”追踪>>>

募款七万多元 男孩已出院

本报12月3日讯(记者 陈兰兰) 本报11月4日曾经报道了禹城市张庄镇两岁男孩李恩成在家玩耍时,不慎将油锅碰倒,造成身体大面积烫伤重度伤残的报道。12月3日上午,记者了解到,截至目前,通过银行卡转账和到医院探望等方式共收到捐款七万多元,3日上午,孩子已经出院回家。

据了解,在李恩成治疗的过程中,最大的困难就是昂贵的医药费。截至目前仅在医院就花了20多万元钱,后续的康复治疗还需要大量的资金。李洪涛和妻子都是普通的农民,为了给孩子

治病,家里能借的钱都借了,能卖的东西都卖了。经媒体报道以后,不少热心市民慷慨解囊,有的市民还专程去医院探望捐钱捐物。

“收到的款项大概有七万多,好心人的捐款不能浪费,每笔款项的支出都记到了一个本本上,将来有机会一定要表达一下感谢。”孩子的父亲李洪涛告诉记者,住院2个多月,今天刚给孩子办了出院手续,因为孩子大腿和小腿等处的皮肤还有粘连,站立和行走不是很方便,夫妻两个商量后决定先带孩子回禹城老家,等过段时间再带孩子去北京做进一步康复治疗。

留下账号钱就没了

本报12月3日讯(记者 董传同 通讯员 信翠翠) “应聘”成功后,“用人单位”要求留下医保卡号和银行账号,几天后银行卡内的11200元却不翼而飞。近日,从德州到济南求职的一名大学生遭遇求职诈骗。

11月28日,家住经济技术开发区的王先生称,11月20日,他在“中国建设人才网”上投递一份求职简历。第二天便有一名自称是“中铁十四局”人事经理的李先生打来电话,称对王某的简历比较感兴趣,要求王某去中铁分部驻济南所在地参加面试,若面试通过便可予以录用。

11月23日,王先生来到济南火车站附近军强商务宾馆内参加面试,面试后两名“工作人员”告诉王某被录用并当场签订“录用合同”。后对方又以王某办理社会保险及工资卡为名索要了王某的医保卡号及工商银行卡号。此时王某对此仍没有任何怀疑,直到11月26日去济南中铁十四局报到方知被骗。卡内11200元存款也不翼而飞。

民警提示,在应聘中,一定不要向招聘公司泄露自己的保险账号、信用卡号及银行账号,避免上当受骗。